

市老体协多个专委会参加爱国卫生宣传月活动 争做健康生活方式的践行者

本报讯(文/图 全媒体记者王冰之)日前,市老体协组织4个专委会参加驻马店市第36个全国爱国卫生月主题宣传演出活动。队员们表现出勇于承担社会责任的热情和对国家卫生健康事业的热爱与支持。

2024年4月是全国第36个爱国卫生月,今年爱国卫生月的主题是“健康城镇 健康体重”,通过活动宣传,引导每个人重视“健康体重”管理,争做健康生活方式的践行者,将健康理念转化为健康行动。

活动中,市老体协健身球操、柔力球、木兰拳和龙狮舞龙舟4个专委会的演出人员身着鲜艳的表演服饰,分别展演健身球操《最炫民族风》、柔力球《上春山》、木兰双扇《花开中国》和《彩带龙、高杆龙》等节目,向群众传达健康生活的重要性。演出内容丰富多彩,为提高群众的健康意识,推动健康生活方式普及和爱国卫生运动深入开展营造了良好氛围,展现了老年人健身爱好者积极向上、服务社会的精神风貌。

参加活动的队员纷纷表示,通过参加全国爱国卫生月宣传活动,他们也受到一次卫生健康教育,能以自己的行动参与爱国卫生运动宣传和健康驻马店建设,非常有意义。



龙飞凤舞



扇舞飞扬

“欢歌驿城”文化活动下基层



活动现场

本报讯(文/图 全媒体记者郭雪峰 通讯员 米勇)近日,由驿城区委宣传部、区文化和旅游局主办,区文化馆承办的2024年“欢歌驿城”文化下基层活动举办,近50名文化志愿者带着精心准备的15个节目

走进颐康阳光养老中心,让老人感受到社会的关心与温暖。

此次慰问演出节目丰富多彩,有歌伴舞、独唱、戏曲唱段、小品、快板儿等。志愿者不辞辛苦,用精心编排的文艺节目为老人带来了

欢乐。豫剧《朝阳沟》《探阴山》选段,韵味悠长,深受老人们的喜欢。黄弘义深情演唱的歌曲《父亲》,意味深长的歌词塑造了平凡而伟大的父亲形象,富有情感的演唱让现场几位老人流下了动情的眼泪;在小品《替父还钱我愿意》演出过程中,几位演员和观众互动时,好多老人都激动得拉住志愿者的手久久不愿分开。精彩的节目接踵而来,把演出推向高潮,为平日宁静的养老院增添了几分欢快的气氛。节目不时博得在场老人和养老院职工的阵阵掌声和喝彩,演出在大合唱《没有共产党就没有新中国》中圆满结束。

送文化到基层活动是服务群众、满足群众文化需求的有效途径。领队侯亚霞说:“我们心甘情愿,为老人义演奉献自己的绵薄之力,今后要多走进养老院看望他们,为老人带去欢乐、带去幸福,让老人感受社会大家庭的温暖。”

平舆县委老干部局 举办全民国家安全教育日 宣传活动

本报讯(全媒体记者 王冰之)近日,平舆县委老干部局在兴兴广场开展了以“总体国家安全观,创新引领10周年”为主题的全民国家安全教育日宣传活动。

活动现场,该局志愿者通过悬挂宣传横幅、摆放宣传展板、发放全民国家安全教育宣传手册等方式向群众讲解国家安全知识,引导群众进一步认识国家安全的重要性,树立自觉维护国家安全意识,懂得如何依法履行自觉维护国家安全方面的责任和义务,从而提高依法防范和抵制危害国家安全行为的能力。

通过此次活动,增强了群众的国家安全意识,提高了群众的爱国意识和共同维护国家安全的责任感和使命感,营造了全民尊法学法守法用法的浓厚氛围,着力推动国家安全理念深入人心、落地生根。

两位老人过生日 百位老人共祝贺

通讯员 张群生

“祝你生日快乐,祝你生日快乐,不管时间走了多远,不管昨天明天,什么叫做永远,我只想今天陪在你身边,为你唱一首歌,再靠近你一点。”4月17日,正阳县德馨缘养老中心院内,鼓乐阵阵,歌声嘹亮,一场别开生面的生日宴会正在举行。只见10米长桌上摆放着蛋糕、鲜花、水果、饼干和饮料,正席上坐着两位身着盛装,头戴寿星帽的老人,四周长椅上有上百位老人为她俩祝寿。

据了解,这两位老人分别叫班桂花和王克兰,都已入住这里2年有余,当天恰好是她俩的生日。养老中心提前预订了蛋糕和鲜花,为老人祝寿。40多位入住老人和本院日间照料中心的60多位老人闻讯后纷纷要求参加。

宴会现场,老人们还兴致勃勃地表演了民族舞、健身操、太极扇、豫剧轻唱等丰富多彩的文艺节目,展现了老年人的风采。

“我今年60多岁了,第一次过生日,百十人为俺祝寿,真是太幸福了,这辈子也忘不了。”班桂花眼含热泪,激动地说。

“入住这里的老人,子女都不在身边,德馨缘就是他们的家。我们要努力创造条件,千方百计让老人舒心、子女安心、政府放心。”德馨缘养老中心负责人胡保珍表示。